Tussentoets wiskunde

1. Gegeven is de cubus ABCD — EFGH. Dus E ligt boven A, F ligt boven
B, ete. De lengte van de ribhe van de cubus is a. De corsprong O van het
assenstelsel (z,y. z) bevindt zich in het hockpunt A. De z-as valt samen
met de ribbe (= vector) AD, de y-as met ribbe AB, en de z-as met ribbe
AE. (Rechtshandig agsenstelsel). Hint 1: Alle hockpunten {cindpunten
van de vectoren) zijn uit te drukken in de ribbe-lengte a. Hint 2: Mask
cen schets van de cubus.

a. Bereken de hock tussen ¢ vectoren AH cn AF.

b. Bercken het uitwendig product AH x AF en geef in cen schets aan hoe
deze orthogonale vector, . dic loodrecht staat op het visk dat opgespannen
wordt door de vectaren AH en AF, gericht is.

¢. Bercken de hock tussen de lichaamsdiagonaal AG cn de vlakdisgonaal
AH.

d. Toon aan dat AD x AB = a AE. Hint: de vectorvoorstelling van AE
is 0F + 0 + ak

e. Bercken de norm van de vector AH + AF.

2. Bepasl de partiéle afgeleiden
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van de volgende functics:
a flz,y) = 2y e

b. f(z,y) = vz + lnz

c. f(z,y) =sin{z+ )

3. Gegeven is de functie
f(@,9,2) = 2?yz + o’z + zy2?
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c. Laat zien door middel van een berckening dat fr.y = fyzz-

. Gegeven is de functie

] T
flz,y) = 17 1 057
a. Waarom iy deze functic continu in het punt (1, 2)?7 Motiveer je antwo-
ord! (Je hoeft nicts it te rekenen, alleen met woorden uitleggen waarom
de functie continu is in dat punt.)

b. Bereken nu de limiet

lim x,
(z.)=(-1,2) f( y)

c. Gegeven is de vergelijking van de lijn (= ’curve’)
y=mzx

Hietin is m € R de richtingscocfficient van de lijn. Omdat m iedere
denkbare reéele waarde kan sannemen is de bovenstaande vergelijking dus
cigenlijk cen oneindig grote verzameling van lijnen die met elkaar gemeen
hebben dat ze door de oorsprong (0,0) gasn. Er is cen wiskundige stelling
dic zegt dat cen limict alléén dan bestaat als de limiet berekend langs clke
willekeurige curve C het zelfde unicke getal oplevert. Toon aan dat de
limiet
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lim WY = 1 B
f.z.u)'—-(tm} f(=) (:.y)l—r-r}mn) Az? + Oy?

NIET bestaat. Hint: Substitucer de vergelijking van de lijnen y = m = in
de functie f{z,y) en bercken vervolgens de limict.



